

11

Előterjesztő: dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Szentiványi Enikő
ügyintéző

Előterjesztés
a VI. sz. felnőtt háziiorvosi körzet működtetésére benyújtott pályázatról

Tisztelt Képviselő-testület!

A VI. sz. felnőtt háziiorvosi körzet 2014. július 1. napjától a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény keretében működik. Az orvosi feladatok ellátása helyettesítéssel biztosított a településen rendelő háziorvosok közreműködésével. A képviselő-testület a 282/2014. (XII.18.) határozatával hagyta jóvá a VI. sz. felnőtt háziiorvosi szolgálat működtetésére vonatkozó feladat-ellátási megállapodást.

A VI. körzet működtetésére vonatkozó képviselő-testületi döntések végrehajtására az Egészségügyi Közlöny Szerkesztősége útján folyamatosan közzétettük a szolgálat működtetésére vonatkozó pályázati felhívást.

Az utolsó felhívás az Egészségügyi Közlöny 2014. évi 19. számában jelent meg 2014. december 23. napján 60 napos határidővel.

A többszöri pályázati kiírás eredményeként egy pályázat érkezett. A pályázó Dr. Kassai Tibor, aki általános orvos, miskolci lakos, jelenleg mentőorvosként dolgozik. Szakmai tapasztalat: szülészeti nőgyógyászat, sürgősségi betegellátó osztályos orvosi gyakorlat. A körzet orvosi feladatait a háziiorvosi szakvizsga letételéig az Országos Alapellátási Intézet (a továbbiakban: OALI) közalkalmazottjaként töltené be, heti négy nap rendelési idővel, az ötödik napon helyettesítéssel.

A háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet 11. § (1) bekezdése szerint háziorvosként az az általános orvosi oklevéllel rendelkező orvos dolgozhat, aki

- a) általános orvostan vagy háziorvostan szakorvosi szakképesítéssel, vagy
- b) belgyógyászat szakorvosi szakképesítéssel és 10 év körzeti, illetve háziiorvosi gyakorlattal rendelkezik, vagy
- c) 1998. december 31. napjáig számított 25 éven keresztül folyamatosan körzeti, illetőleg háziiorvosi feladatokat látott el.

A tartósan betöltetlen háziiorvosi körzetek miatti ellátási különbségek kiegyenlítésére, a hátrányos helyzetű települési önkormányzatok egészségügyi alapellátási feladatai megszervezésének segítésére külön törvény szerint működtetett Praxisprogram szolgál.

Tartósan betöltetlen háziiorvosi körzetben az önkormányzat által igazolt területi ellátási érdekből helyettesítő háziiorvosi tevékenységet végezhet az az orvos is a háziorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzéséhez szükséges önálló háziiorvosi tevékenység folytatására való jogosultsága megszerzéséig, de legfeljebb 6 évig, aki a háziiorvosi szakképesítés megszerzéséhez szükséges klinikai gyakorlatok megszerzésére vonatkozó egyéni képzési tervének elfogadását követően, a háziorvostan szakorvosi szakképzést megkezdte.

Fentiek szerint meghatározott esetben az orvos az OALI-val háziiorvosi feladatok ellátására változó munkahelyre szóló közalkalmazotti jogviszonyban áll, és a háziiorvosi feladatok ellátását abban az OALI által kijelölt háziiorvosi körzetben folytatja, amely település önkormányzatával az OALI szerződést köt.

Előzőek szerint a háziorvosi tevékenység akkor kezdhető meg, ha az OALI az általa szervezett vizsgával záruló képzés keretében meggyőződött arról, hogy az orvos a háziorvosi tevékenység végzéséhez szükséges alapvető társadalombiztosítási - így különösen a gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz felírási szabályokról, a keresőképtelenségről, a kábítószer alkalmazásáról és felírásról, a beutalási rendről szóló - ismereteket megszerezte. Az orvosi tevékenység szakmai felügyelet mellett végezhető.

A VI. sz. felnőtt háziorvosi körzet esetében, mint 6 hónapja betöltetlen körzet eredményesen pályázhatunk az Országos Alapellátási OALI Praxis I. programhoz való csatlakozásra, mint tartósan betöltetlen, helyettesítéssel ellátott körzet.

A szolgálat további működtetésének módját, úgy célszerű meghatározni, hogy egy évtől több idő álljon rendelkezésre a körzet saját finanszírozási feltételeinek kialakítására.

A szolgálat ellátandó lakosság száma 1494 fő. A szolgálathoz bejelentkezettek száma 691 fő.

Azon tartósan betöltetlen háziorvosi körzetekben, amelyekben a területi ellátási kötelezettségnek 6 hónapot meghaladóan csak helyettesítéssel tudnak eleget tenni, a háziorvosi szolgálat finanszírozása az Országos Alapellátási Intézet részére - az OALI-val közalkalmazotti jogviszonyban álló orvos igénybevételeivel történő feladatellátás esetén - a 43/1999. (III.3.) Korm.r. 10. § (1) bekezdésében meghatározott díjazás számítás szerinti átlagos havi díj 140%-ával történik, amennyiben a körzet lakosság száma az 1200 főt eléri, alacsonyabb lakosság szám esetén arányosan csökkentett a díjazás. A Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény felújítását célzó pályázat benyújtásakor – a lakosság egészségi állapotára és a szakorvosok leterheltségére tekintettel – az önkormányzat vállalta az egészségügyi alapellátási rendszerének fejlesztését és a kapcsolódó szakellátások bővítését, valamint a VI. felnőtt háziorvosi szolgálat elhelyezését szolgáló helyiségek kialakítását, fenntartását.

A szolgálat működtetésére bevonható pénzügyi forrásokat és a személyi feltételek tartós biztosításának lehetőségét mérlegelve javasolt a tartósan betöltetlen körzetekre vonatkozó Praxisprogramhoz történő csatlakozás. Előzetes számítások alapján ezen program keretén belül a működési kiadások fedezete tartósan biztosított lesz. Az Országos Alapellátási Intézettel létrejövő megállapodás alapján a képzési idő elteltével bebizonyosodhat a körzet létjogosultsága.

A település egészségügyi ellátórendszerének fejlesztését érintő képviselő-testületi döntések végrehajtása, valamint a VI.sz. körzet hatékony és eredményes működtetésének biztosítása érdekében kérjük fentiek megvitatását és Dr. Kassai Tibor pályázatának a határozati javaslatban foglaltak szerinti támogatását.

A pályázó által benyújtott iratok megtekinthetők a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatalban.

Sajószentpéter, 2015. február 23.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2015.(II.26.) határozata
a VI. sz. felnőtt háziorvosi körzet működtetésére benyújtott pályázatról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megvitatva és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy
 - az Országos Alapellátási Intézetnél (a továbbiakban: OALI) kezdeményezze, illetve pályázza meg a helyettesítő háziorvosi ellátás biztosítását.
 - a pályázatban Dr. Kassai Tibor személyét jelölje meg.
 - eredményes pályázatot és egyeztetést követően kössön szerződést az OALI-val az alábbi pontokban meghatározott feltételek teljesülése mellett.

2. Az orvos személyéről, illetve az orvos személyének megváltoztatásáról az OALI dönt, az önkormányzattal történt egyeztetést követően. Az orvos az OALI- val áll közalkalmazotti jogviszonyban: a kinevezés, felmentés és fegyelmi jogkör vonatkozásában az OALI Főigazgatója gyakorolja a munkáltatói jogkört. A napi munkavégzéssel kapcsolatos egyéb munkáltatói jogokat a polgármester egyidejű tájékoztatása mellett a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetője gyakorolja. Az egyeztetésre, véleményezésre, jóváhagyásra a polgármester rendelkezik felhatalmazással.
3. A tartósan betöltetlen, illetve helyettesítéssel működtetett VI. sz. felnőtt háziorvosi szolgálat Egészségbiztosítási Alap terhére történő finanszírozására vonatkozó szerződést az OALI köti meg a működési engedély előzetes megszerzésével.
4. Az OALI az Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozás terhére – közvetlenül, illetve az önkormányzaton keresztül - biztosítja:
 - az alkalmazásban álló helyettesítő háziorvos közalkalmazotti bérét.
 - a praxisban dolgozó, az önkormányzat intézményénél alkalmazásban álló szakasszisztens bérét, valamint szorosan a tevékenység végzésével kapcsolatos kiadásokat (pld. mentor, helyettesítés, adminisztráció).
 - a helyettesítő háziorvos egyéni képzésének, szakképesítés megszerzésének költségét.
 - a rendelő közüzemi számláinak költségét.
5. Az önkormányzat a VI. sz. felnőtt háziorvosi szolgálat rendelő helyiségét a Kossuth Lajos út 200. szám alatti ingatlanában biztosítja. Az önkormányzat vállalja az épülettel kapcsolatos beruházási, felújítási költségeket.
6. Az önkormányzat az 5. pontban vállalt feladataival járó költségek fedezetét - a VI. sz. felnőtt háziorvosi szolgálatra elkülönítetten kezelt - a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény éves költségvetési keretén belül biztosítja.
7. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 4. és 5. pontba nem szereplő költségeket és kötelezettségeket az OALI-val egyeztesse, valamint az arra vonatkozó megállapodást megkösse.
8. A képviselő-testület hozzájárul, hogy dr. Kassai Tibor helyettesítésében a településen működő háziorvosok részt vegyenek.
9. Dr. Kassai Tibor orvos a tevékenységét a vonatkozó szakmai előírásoknak megfelelően szakmai felügyelet mellett végzi. Az önkormányzat hozzájárul, hogy dr. Kassai Tibor mentoraként a településen működő háziorvos kerüljön megbízásra az OALI döntésének megfelelően.
10. Az intézményvezető gondoskodik a szolgálatra vonatkozó működési engedély érvényességéről az OALI- val létrejövő megállapodás hatályba lépéséig.
11. A szolgálat működési kiadásait a Társadalombiztosítási Alap terhére történő finanszírozás fedezi az OALI -val létrejövő megállapodás hatályba lépéséig.
12. A működést veszélyeztető forráshiányt és annak kezelésének módját az intézményvezető haladéktalanul a képviselő-testület elé terjeszti.

Határidő: 2015. június 30.

Felelős: Polgármester
Intézményvezető